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Bauwerk  01
Unterführung Sandhof
Brücke im Zuge der OU Sulzfeld
über den öFW Sulzfeld - Sandhof

Bau-km  1+139
KrW = 100.0 gon LW = 5.00 m
BzG = 10.60 m LH ≥ 4.50 m
KH = 1.00 m

Bauwerk  02
St 2280 über Fledermausquerung
Wellstahldurchlass im Zuge der OU Sulzfeld

Bau-km  1+992
KrW = 100.0 gon LW = 5.85 m
LH ≥ 4.46 m

Bauwerk  03
Unterführung Schmuckenbach und öFW
Brücke im Zuge der OU Sulzfeld
Unterführung eines G+R, öFW

Bau-km  2+335
KrW = 94.12 gon LW = 10.50 m
BzG = 10.60 m LH ≥ 4.50 m
KH = 1.00 m

Bauwerk  04
Überführung über Schmuckenbach
Brücke im Zuge eines öFW

Bau-km  2+856
KrW = 32.5 gon LW = 5.00 m
BzG = 4.50 m KH = 0.60 m
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Gradientenhochpunkt

Gradiententiefpunkt

Ausrundungsbeginn Kuppe/
Ausrundungsende Wanne

0,70%1,50%
Neigungsbrechpunkt mit
Angabe von Ausrundungshalbmesser,
Längsneigung und Abstand zum
nächsten Neigungsbrechpunkt

1 531,00m 725,00m

Damm

Einschnitt

Rohrleitung links

Rohrleitung rechts

Schacht links Schacht rechts

km = 2+120.000
hTS = 306.515 m
H = 15000.000 m
T = 251.250 m
f = 2.104 m


